

Nota van inlichtingen 2 - Fluks - ICT Hardware

14 september 2026

Begin nota van inlichtingen

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
50	Bijlage 4 - Prijzenblad	In het prijzenblad lijkt de formuleberekening bij I28 en I29 niet te kloppen. Kunt u deze controleren en het prijzenblad indien nodig aanpassen?	Bij deze nota is een nieuw prijzenblad toegevoegd. U dient het nieuwe prijzenblad te gebruiken bij uw inschrijving.
51	N.a.v. vraag 46/47	In het antwoord op vraag 46 geeft u aan dat onder nazorg rondom leveringen onder meer "de nazorg op de gebruiksklare oplevering" wordt verstaan. In het antwoord op vraag 47 geeft u echter aan dat de subvraag over de gebruiksklare oplevering vervalt, omdat eis 64 vervalt. Onze interpretatie is daarom dat aspecten die betrekking hebben op de gebruiksklare oplevering geen onderdeel meer vormen van open vraag 1 en derhalve ook niet van de gevraagde nazorg rondom leveringen. Kunt u bevestigen dat deze interpretatie juist is? Indien deze interpretatie niet juist is, kunt u dan nader toelichten welke activiteiten u onder "nazorg op de gebruiksklare oplevering" verstaat en op welke dienstverlening dit betrekking heeft nu eis 64 is vervallen?	De gebruiksklare oplevering zoals geëist in eis 64 is geen onderdeel van de opdracht, hoeft niet te worden beschreven en is ook geen onderdeel van de beoordeling.

Bijlagen:

- Prijzenblad Fluks - ICT Hardware 2026-09-14

Einde nota van inlichtingen